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Datum 1 2 3 4

subota
26.12.

D. Golika 2-12, Vodn-
janska

Bohinjska, Bledska,
Bledski odvojak

Prilaz Pavla Vuk 
Pavlovića

nedjelja
27.12.

Fruškogorska Velebitska Mosorska 

pon.
28.12.

Voltino 2-30 Voltino 1-15 Širokobriška, 
bilogorska, Šljivarska

Voltino 32-46

utorak
29.12

Biiokovska, Virjanska, 
Selačka

Baštijanova 54, 
Golikova, neparni br. 
Gaboška

Subotička, 
Nijemčanska, 
Majevička

D Golika 32 i 32a

srijeda
30.12.

D Golika 38 i 36
Javorska, Šamačka, 
Svilajska

Maceljska, Lazinska, 
Svetoivanska

četvrtak
31.12.

Mitrovačka, Kaptolska Ljubljanica
ðakovačka, Garička, 
Psunjska, Voćarski 
Put, Pakračka

subota
02.01.

Višnjevac, 
Trešnjevac, Prugina Dinarska Šibenska

pon.
04.01.

Falerovo šetalište, 
Uskočka

D Golika 34, 20-30 D Golika 16, 18, 18a
Vinkovačka, 
Župljanska

utorak
05.01.

Hanamanova 1 abcd 
neparni 1-19

Hanamanova 2-30, 
parni brojevi

srijeda
06.01.

Zagorska, 
Tomislavova, 
Vuhredska, 
Predavčeva

Raška, Somborska Lapačka, Postojnska

nje, a ne samo Božić i blagdani. U 2010. godini 
pred nama stoji početak novih radova. Ako Bog 
dadne početak izgradnje pastoralnog centra i 
vanjske izolacije i fasade. Bez pastoralnog cen-
tra ne može funkcionirati ovakva crkva i velika 
gradska župa. Sve to ne bi bilo moguće bez 

konkretnog dara svakoga od nas. Pohvaljujem 
sve koji su i do sada podržavali gradnju ove 
crkve, a broj ljudi koji sudjeluje u nedjeljnim sv. 
Misama i ljudi koji su angažirani u životu i radu 
župe svjedoče da ova crkva i župa sv. Leopolda 
Mandića imaju veliku budućnost.

BADNJAK 24.12.2009.
BOŽIČNA PREDSTAVA - u 19.15 sati
MALA POLNOČKA I - u 20.00 sati.
GLAZBENI UVOD U POLNOĆKU 23.30
POLNOĆKA - u 24.00 sata

BOŽIĆ 25.12.2009.
Sv. Mise - u 9.00 i 11.30 i  18.00

SV. STJEPAN 26.12.2009 
Sv. Mise u 9.00 i 18.00 sati.

SV. OBITELJ 27.12.
Sv. Mise 9.00, 11.30 i 18.00 sati.

STARA GODINA – SILVESTROVO
Sv. Misa ZAHVALNICA – 18.00 sati.

NOVA GODINA 01.01.2010.
Sv. MISE u 9.00 i 11.30 sati.

2. NEDJELJA BOŽI ĆA 03.01.2010.
Sv. Mise 9.00, 11.30 i 18.00 sati.

BLAGOSLOV VODE 05.01.2010.
u 18.00 sati

SV. TRI KRALJA – BOGOJAVLJENJE 06.01.
Sv. Mise u 9.00 i 18.00 sati

KRŠTENJE GOSPODINOVO 10.01.2010.
Sv. Mise u 9.00, 11.30 i 18.00 sati

Broj 181/B Badnjak, 24. prosinca 2009.

Tjednik župe Sv. Leopolda B. Mandi ća, Ljubljanica-Voltino, Zagreb

Prijatelj ljudiPrijatelj ljudiPrijatelj ljudiPrijatelj ljudi
Ova godina, na širem planu, 
počela je u znaku «recesije», a 
završava izborima za predsjed-
nika Republike Hrvatske. 
«Prošla je vrlo brzo», zaključuju 
mnogi ovih dana. Sigurno je 
jedno: vrijeme neumoljivo prola-
zi, nižu se dani, mjeseci i god-
ine... Mi, ljudi, tu ne možemo 
puno učiniti. Ne možemo ni us-
poriti ni ubrzati vrijeme, 
«možemo ga tek ispuniti 
mnogim dobrim djelima,» piše 
jedan teolog.
Čime smo mi u župi Sv. Leopol-
da Mandića ispunili ovu god-
inu? Što je sve aktualno? O 
tome neka nas podsjeti ovaj 
tekst.
U našoj župi dogaña se u 
posljednjih nekoliko godina svojevrsna 
«smjena». Mnogi naši stanovi i kuće su se is-
praznili, a na njihovo mjesto dolazi druga ili čak 
treća generacija. Grade se nove kuće koje strše 
u visinu i dominiraju ovim trešnjevačnkim kvar-
tom, gdje su donedavno prevladavale prizem-
nice ili jednokatnice. Dolaze i doseljavaju se 
nove obitelji, od kojih tek manji dio uspostavlja 
kontakt sa crkvom. I dok u kućama na Ljubljanici 
postoji kontinuitet, u stanovima u Voltinom svake 
godine prilično su velike promjene. Često prili-
likom blagoslova čujemo: «Oni su se odselili, ili 
tu žive povremeno neki podstanari" i slično... 
Česte promjene i seobe obilježavaju veliki dio 
naše župe. Zbog toga našu statistiku i popis 
često moramo korigirati i prepisivati. 
Prošle smo godine 2008./09. obišli 1590 kuća i 
stanova, dok u popisu imamo preko 1850. K 
tome, već petu godinu obilazimo i ulice od Hana-
manove do Tomislavove i željezničke pruge.  (u 
dogovoru sa župom Sv. Nikole Tavelića). 
Zajednički prijedlog o pripojenju tog dijela Volt-
inog naselja župi Sv. Leopolda Mandića još uvi-
jek stoji na Nadb. Duh. Stolu. 
Prilikom posjeta kućama prošle godine priku-
pljeno je 131.910,00kn, od čega je 19.500,00kn 

obiteljski dar koji svake godine naša župa 
uplaćuje na konto Zagrebačke Nadbiskupije.
Pastoralni centar
Ove godine definitivno je završena prodaja 
"prve crkve" u Subotičkoj ulici. Kupila ju je tvrtka 
«Elektrograñenje» obitelji Tolić za 2.000 000kn. 
Do kraja mjeseca lipnja uplaćena je na račun 
župe zadnja rata te je predmetna nekretnina 
postala vlasništvo te tvrtke. Prema dopisu Nadb. 
Duhovnog Stola Zagrebačke nadbiskupije, no-
vac od predmetne nekretnine ima se utrošiti u 
otplatu dugova i u daljnju izgradnju pastoralnog 
centra u sklopu nove crkve. U tom smislu otpla-
tili smo čitav kredit u Hypo Alpe Adria Bank, 
vratili ostala dugovanja (Termorad, arhitektonski 
ured Kopgrad, Adam gradnji, Ekonomatu 
zagrebačke nadbiskupije), te isplatili svu 
naručenu projektnu dokumentaciju za pastoralni 
centar (projekt ventilacije i grijanja (30.000), 
revizija (7.000), projekt vodovoda i odvodnje 
(8.000), geodetska mjerenja (10.000), projekt 
jake i slabe struje (25.000kn), geotehnički elab-
orat i revizija (17.000kn). 
Početkom ožujka u Gradski ured za izdavanje 
grañevinskih dozvola predana je kompletna do-
kumentacija u svrhu izdavanja grañevne dozv-



ole. Nakon konzultacija i kompletiranja 
dokumentacije, dobili smo i račun za plaćanje 
komunalne naknade (490.872,15kn) i račun za 
plaćanje naknade za slivne vode (63.631,58kn). 
Plaćanja ovih računa uvjet je da bi se dobila 
potvrda glavnog projekta i da bismo mogli dobiti 
grañevnu dozvolu za pastoralni centar. 
Ovih dana istječe oročenje jednog dijela sredsta-
va te ćemo do kraja godine platiti ova dva računa.
Naravno da će za početak izgradnje PASTO-
RALNOG CENTRA trebati opet namaknuti 
odreñena sredstva jer su projektna dokumentac-
ija (oko 450.000kn), komunalna naknada i slivne 
vode praktično uzele 1.000.000kn. 
Bez obzira na sve, nadam se da ćemo ove 
godine započeti gradnju pastoralnog centra 
(makar izašli iz zemlje). Dinamika izgradnje ovis-
it će o sredstvima i donacijama, a izmeñu osta-
loga, i o mogućnostima pomoći Ekonomata 
zagrebačke nadbiskupije.
Ovu našu crkvu od milja zovu «betonka», što i 
nije čudno kad sa svih strana liči na betonsku 
gromadu. Ove godine to planiramo promijeniti. 
Na vanjsku fasadu stavit ćemo izolaciju i zaštititi 
je, a prema mogućnostima postaviti i završni sloj 
na čitavu crkvu. Iako je u početku crkvena fasa-
da zamišljena u kamenu, to za sada financijski 
nikako nije moguće te će ostati za neka buduća 
vremena i kršćane budućnosti. 
Ostali radovi u crkvi i oko crkve
Zelio bih nabrojiti samo ono što smo ove godine 
napravili ili pribavili za crkvu.
Kupnja i postavljanje rasvjete iznad oltara i male 
nadstrešnice (17.000kn), ureñenje sakristije, 
ugradnja velikog sakristijskog ormara za crkvenu 
odjeću i stvari (29.000kn), ureñenje okoliša 
crkve, izgradnja betonskog zida, nasipavanje 
terena, izgradnja betonskih rubnika i staze pre-
ma vj. dvorani (150.000kn), ličilački radovi vj. 
dvorane i stubište (5.000kn), izrada sistema 
ključeva (5.600kn), kontejner za smeće 
(1800kn), ureñenje terese (2.700kn), izrada vid-
eonadzora i alarma (23.000kn), dva zvučnika na 
koru i elektro radovi (5.000kn), dva mala i jedno 
veliko klecalo (3.000kn).
Ovaj mjesec stavljene su pločice i rasvjeta u 
ispovijedaonicu (6.200kn), a do korizme napravit 
će se pregrade koje će omogućiti dva načina 
ispovijedanja (diskretno – preko rešetke) i 
razgovorom (u većem dijelu ispovjedaonice).
Zahvaljujući malim akcijama naše gradske 
četvrti, oko crkve zasjala je rasvjeta. Priprem-
ljeno je mjesto i za kip Marije s djetetom Isusom 

na ulazu u dvorište s desne strane. Trenutno se 
radi na izboru autora i odabiru najbolje ponude.
Pastoralne aktivnosti
Što se tiče naših pastoralnih aktivnosti, bilo ih je 
u izobilju. Tu su one redovite: sv. Mise, molitve-
na klanjanja, ispovijedi, posjeti bolesnicima, or-
ganiziranje duhovnih obnova za vjeroučitelje i 
suradnike i pastoralno vijeće, hodočašća, or-
ganizacija župnog blagdana 12. svibnja, koncer-
ti... Ove je godine započela djelovati Molitvena 
zajednica Sv. Lepolda Mandića koja se redovito 
okuplja srijedom nakon večernje sv. Mise. 
Svake prve subote organizira se molitva za 
duhovna i svećenička zvanja, a zadnjeg petka u 
mjesecu organizira se meditativno molitveni 
susret mladih.  U korizmi obavljamo pobožnost 
križnog puta, itd.
Statistika
Kad pogledamo statistiku iz naših župnnih knji-
ga, ove godine imamo 17 sklopljenih crkvenih 
brakova, 60 krštenja, 75 sprovoda, 98 
prvopričesnika i 118 potvrñenika. 
Župni suradnici
Osobito želim zahvaliti svima koji kao volonteri 
pomažu kako bi naša župa funkcionirala (župnik 
sam ništa ne može). Tu su najprije naši katehete 
koji nesebično  jedan ili čak dva sata održavaju 
župnu katehezu, zatim tu su zborovi (mješoviti, 
dječji i zbor mladih) i njihovi voditelji; članice 
župnog Caritasa (moram ih spomenuti jer su se 
puno angažirale i svoje slobodno vrijeme odva-
jaju za posjete i pomoć potrebitima u našoj župi 
(Višnja, Milica, Anñela, Ružica, Jasenka i drugi 
po potrebi), zatim mladi koji odnose pakete i koji 
se angažiraju u mnogim drugim akcijama, oso-
bito oko pripreme za Božić, Uskrs i blagdan 
župe; sakristanka Dragica, zatim članicama 
naše molitvene zajednice koje dva puta 
mjesečno i po potrebi čiste i ureñuju crkvu; 
obitelji Horić za aranžiranje i nabavljanje 
cvijeća, gospodinu Martinjaku za lijepe božićne 
jaslice, ministrantima (velikim i malim). Ovdje 
spominjem i mnoge koji su angažirani u pasto-
ralnom ili ekonomskom vijeću, odboru za gradn-
ju... Takoñer ne smijemo zaboraviti naše 
redovite čitače u crkvi, izvanredne djelitelje sv. 
Pričesti... Ne smijemo zaboraviti i našu Web 
stranicu koju imamo zahvaljujući donaciji gospo-
dina Božidara Komarića i angažiranju naše 
župljanke Snježane LIsice. U zadnje vrijeme uz 
našu Web «mastericu» Snježanu u pripremi i 
izdanju župnog listića pomaže i gña Božica 
Bartovčak, a uvelike svojom donacijom pomaže 
obitelj Čorić iz ðakovačke.

Na poseban način spominjem ovdje i našu mae-
stru Anu Janković, koja kao koordinatoraica 
zborova, orguljašica i voditeljica dječjeg zbora 
vodi brigu o crkvenom pjevanju.
Naš trajni ñakon Stipo Šarić već je drugu godinu 
angažiran ovdje u župi i uz svoje obveze 
vjeroučitelja u školi, oca i supruga, uspijeva 
pomagati u uredu, oko nedjeljne liturgije i u 
podjeli sakramenta te u mnogim drugim ak-
tivnostima, radnim akcijama i slično...
Ove godine dobili smo novoga župnog vikara 
Ivana Valentića. On je osobito uključen u 

pripremu krizmanika i prvopričesnika te u svemu 
drugome pomaže župniku u upravljanju župom. 
S obzirom da djeluje u dvije župe, ovdje je na 
«pola radnog vremena».
Cijela župa ne bi mogla funkcionirati bez mnogih 
tihih marnih ljudi, vjernika i naravno, molitelja 
koji nas sve skupa Bogu preporučuju i za nas i 
našu župu Boga mole.

vala Svima od srca i sretan Božić i zdrava i 
uspješna Nova 2010. godina!

Vaš župnik sa suradnicima.

GODINA SVEĆENIKA 2009/10
Ova godina proglašena je godinom svećenika. Kad se mi svećenici susrećemo s ljudima, 

mnogi govore: «Ne prođe ni dan a da se ne pomolim za Vas i za sve svećenike».
Hvala Vam svima, dragi prijatelji, dragi vjernici, na vašoj podršci, zauzetosti, a osobito 

na Vašoj molitvi. Svećenički život danas je drugačiji nego prije dvadeset ili trideset godina. 
Mnogi svećenici su opterećeni teretom gradnje i materijalne obnove. U mnogobrojnim i 
velikim gradskim župama svećenik jedva uspije biti servis mnogim potrebama. I narod kaže: 
«Sto ljudi, sto čudi». Svatko dolazi sa svojim potrebama, svatko sa svojim brigama i molbama. 
Svećenik danas treba biti i duhovnik i graditelj i ekonomist i govornik i sportaš... Nužno je 
imati smisla za puno toga, treba biti  svestran. S jednakom ljubavlju posjećivati starije i 
bolesne i djecu i mlade, poučavati vjernike kršćanskom životu i sam nastojati svojim primjer-
om to živjeti. Nekad je teško sve to spojiti. Ljudi mnogo očekuju od svećenika, a sami ni da 
bi prstom makli. Zato, ne treba zaaboraviti - svećenik je, ipak, samo čovjek.

Župnik Ivan Arški, kojeg je papa Benedikt 16. postavio za uzor u ovoj godini, govori nam 
da je moguće puno toga učiniti ali samo ako imamo povjerenja u Boga. i svoju slabu, ljudsku 
narav, i svoje ograničenosti stavljamo zato u Božje ruke, svjesni da to slabo i grješno Bog 
može pretvoriti u novo, čisto i jako. Zato Vam, dragi župljani, zahvaljujem na Vašoj molitvi i 
vašoj otvorenosti prema svećenicima, ne samo nama u ovoj župi, nego i svim svećenicima u 
našem gradu i domovini. 

Ne zaboravimo moliti i za duhovna zvanja. Osobito iz naše župe. Ove godine planiramo 
organizirati putovanje u Rim gdje će đakonsko ređenje primiti član naše župe, Alan Modrić. 
On je u ovim «papagajkama» rođen, išao u školu  Voltino i sada završava teološki studij u 
Rimu. Radujemo se osobito tome, jer župa koja i sama ne da barem jedno duhovno zvanje, 
kao da je mrtva. Molimo i za druge mlade ljude iz naše župe da se odazovu Božjem pozivu, 
te postanu svećnici ili redovnici na službi Crkvi i Božjem narodu. Vidimo da je to moguće, 
iako je to samo «crvena Trešnjevka» i kvartovi Voltino i Ljubljanica!          župnik D. Štuljan

BLAGOSLOV KU ĆA
Blagoslov kuća traje od 26. prosinca 2009. do 6. 
siječnja 2010. godine. Uz župnika, kapelana i 
ñakona nekoliko dana će blagoslivljati naši bog-
oslovi-akolite koji trenutno studiraju u Rimu (Alan 
Modrić i Josip Horvat). Na sv. Stjepana i sv. 
Ivana (26. i 27. prosinca) početak blagoslova je 
u 14.30 sati, a ostalim danima u 9.30. Završetak 
je u 17.00 sati. Odmor za ručak je izmeñu 13.30 
i 15.00 sati. Za vrijeme trajanja blagoslova kuća 
svaki dan ćemo slaviti večernje sv. Mise u 18.00 
sa zajedničkim nakanama. U tim misama molit 
ćemo za potrebe onih obitelji i pojedinaca koje 

smo toga dana vidjeli i posjetili u njhovim 
kućama. Takoñer na tu misu mogu doći i ostali 
župljani ili oni koji možda nisu stigli svećenika 
dočekati na blagoslovu. Misne nakane ćemo 
pročitati na početku sv. Mise. 
Blagoslov kuća je u našoj župi već dobro organ-
iziran. Uz zapaljenu svijeću dobro je da se okupi 
obitelj ili barem predstavnik te obitelji. Nije 
potreban bor ni zelenilo, važno je tek imati ot-
vorena vrata i otvoreno srce. Što se tiće 
obiteljskog dara i darova za gradnju crkve, mno-
gi župljani iskoriste taj trenutak za darivanje, ali 
to nije uvjet. Cijela godina je prigoda za dariva-


